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Истинные и ложные 
утверждения

 Вторая бусина в этой цепочке — красная.

 В этой цепочке следующая бусина после  
 красной круглой — синяя.

Это истинные утверждения для этой цепочки:

 Третья бусина в этой цепочке — последняя.

 Шестая и седьмая бусины в этой цепочке —  разные.

 Все бусины в этой цепочке — квадратные.

Это ложные утверждения для этой цепочки:

 Эта цепочка нарисована с помощью компьютера.

 Кате эта цепочка не понравилась.

Это утверждения, о которых тебе может быть  
неизвестно, истинные они или ложные:

Мы можем спрашивать: «Который час?» Или про-
сить: «Передайте, пожалуйста, хлеб». Иногда мы 
что-то утверждаем: «Сегодня вторник», «Мне девять 
лет».   
Утверждение может быть верным или неверным.   
Верные утверждения называются также истинными, 
а неверные — ложными. 
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Вме с то вы ра же ний «ис тин ное ут верж де ние», «лож ное 
ут верж де ние», «не из ве ст но, ис тин ное или лож ное 
утверж де ние» мы бу дем пи сать бук вы И, Л или Н в 
окнах рядом с утверждением:

И

Л

Н

 Вторая бусина в этой цепочке — красная.

 Все бусины в этой цепочке — квадратные.

 Эту цепочку придумала Таня.

 В этой цепочке первая бусина — треугольная.

 В этой цепочке последняя бусина — красная.

 Эту цепочку нарисовали при помощи линейки.

 В этой цепочке четвёртая бусина — зелёная круглая.

 В этой цепочке предпоследняя бусина — жёлтая.

 Эту цепочку нарисовали за пять минут.

 В этой цепочке четвёртая и последняя бусины —  
 одинаковые.

 В этой цепочке пятая и вторая бусины —  
 одинаковые.

 В этой цепочке все бусины — треугольные.

Определи истинность утверждений, напиши буквы 
И, Л или Н в окнах.

Вот цепочка бусин:
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Определи истинность утверждений, напиши буквы 
И, Л или Н в окнах.

КОБОЛОК

 В этой цепочке пятая буква — буква Б.

Вот цепочка букв:

 В этой цепочке третья буква — буква Ф.

Сделай все три фигурки одинаковыми — 
раскрась квадратики. 

 Вторая и третья цифры в этой цепочке разные.

На ри суй в левом ок не це поч ку цифр, для ко то рой 
это утверж дение ис тин но. Нарисуй в правом окне 
цепочку цифр, для которой это утверждение ложно.

 В этой цепочке четвёртая и предпоследняя 
 буквы разные.

 В этой цепочке первая и последняя буквы  
 одинаковые.

Со счи тай, сколь ко об ла с тей в этой кар тин ке,  
заполни окно в ответе.

Ответ: в этой картинке ровно      областей.
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91 Раскрась один квадратик в одной фигурке так, 
чтобы среди этих фигурок были две одинаковые.

Проверь своё решение: обведи одинаковые фигурки 
синим.

Это грузинское слово означает «сентябрь» и чита-
ется примерно так: «сектембери». Обведи в этом 
слове три одинаковые буквы синим.

 Третьи буквы этих трёх цепочек одинаковые.

Обведи три цепочки, для которых это утверждение 
истинно.
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